Wieder holungsaufgaben zur Mathematik, Klasse 6b

1. Zeichne ein geeignetes Rechteck, in Welchem%du% , % , % der Rechtecksflache
kennzeichnest.

5

2. Berechne EALYL 72cm und 1% von 45 Euro .

3. Ordne die folgenden Briche der Gro3e nach

> 5 1 3 9
8612415

4. Welche Bruchzahl liegt genau zwischen

a) 1—52 und % b) % und %
5. Berechne
3 1 7 5 5 7
a) ) + 2 b) 12 ~ 14 C) 32E - 12%
14 9 2 6 4 4
d) 15 ' 16 e 1% 35 f) 37 . 3B

6. Lose die Gleichung
a) 3-x=4 b) 1%+x:3% C) x—%:lg

d) 2—74—x:2% e) %vonx:18 f) x:izl%
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2. %von?Zcm = (72cm : 12)-5 = 6cm - 5 = 30cm oder

5 -5 _ 5.72cm _ 5.6cm _
12 von72cm = 12 . 72cm = 1 = 1 = 30cm

1% von 45Euro = %-45 Euro = 5'453E“r° = 5 151E“r° = 75 Euro

3. Hauptnenner8-3-5 = 120
5 7% . 5_10 . 7 _ 70 . 3_9 . 9 _ 72

8§ T 120’ 6 ~ 120 ' 12 — 120 * 4 — 120 * 15 T 120

T 9 .5 _.3_5
1215 <8724 °%
6 _1 3 _12 7 _14 . 1By i !
4. ) =35 b) 4 =1 und g =135, 75 liegtgenau dazwischen!
Z - 35 9 _ 21 . 31 i !
C) 13 =g Und 55 =55 ; & legtgenau dazwischen!
3,1_3_,2_5 7 5 _ 49 _ 30 _ 19
5. a 3+7=5+t§°38 b) Z -1 8 "M~ w

) 3233 - 124 = 3220 - 122l = 3132 - 122 = 1042

14.9 _ 7.3 _ 21
d 5.6 = 5.8 = 20 e)

~No

4 o4 _ 25-49 _ 5.7 _ 35 _ 1.2
) 39 3E=%1 =13 =1
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b) x=3%-13 = 1%

- 120 21 _ 441 _ 517
=155+ 24 =133 =23
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d) x=5L-23 =535 _p5 _ 4185 55 _ 5101
24 20 120 120 120 120 120

e) %vonx:G => x=18

_ .7 4 _15.4 _ 3.1 _
 x=1lg-5=%35 =21 =1
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